
НОВОРІЧНА РУМУНІЯ! 
КИЇВ – БРАШОВ – ЗАМОК ДРАКУЛИ – СІНАЯ + ЗАМОК ПЕЛЕШ – ЗАМОК КАНТАКУЗІНО – БУХАРЕСТ – АКВАПАРК – КИЇВ 

 

   
 

   
 

1 ДЕНЬ Виїзд з Києва. 
2 ДЕНЬ Переїзд по території Румунії. Поселення в готелі. ВІДПОЧИНОК. Вільний час. Ночівля в готелі. 

3 ДЕНЬ Сніданок. БРАШОВ: розташований у центрі Трансильванії і є її дорогоцінною короною - саме так звучить назва міста на латині, 
родзинкою, якою цікавляться всі туристи в Румунії. Чим так притягує Брашов? По-перше, вінком гірських вершин Східних Карпат, які 
оповиті містичними історіями та легендами. Завдяки хорошому клімату, Брашов - це живописний куток природи, де гармонійно 
переплітаються м'який клімат, повітря столітніх лісів, краса гір і чудові місцеві пам'ятки культури : вузькі вулички, готична Чорна 
Церква, оглядові башти та древні стіни, ворота Катерини, ратуша та Синагога і багато інших середньовічних локацій. Сніданок. 
Сьогодні нас чекає довгоочікуванна поїздка до «ЗАМКУ ДРАКУЛИ - БРАН» (додатково 25 євро + квиток 12): Дракула був реальною 
людиною, яка правила Валахією в 15 сторіччі, а чи був він вампіром – інше питання…але якщо є легенда, то є і правда! Ми відвідаємо 
неймовірної краси замок Бран 14 ст – резиденцію Дракули. Походимо лабіринтом коридорів, переходів, кімнат звідки відкривається 
неймовірний   вид   на   околиці.   Влад   Цепеш   –   найвідоміший   вампір   всіх   часів! Вільний 
час у місті для відвідування Ярмарок. 

4 ДЕНЬ Сніданок. Переїзд в СІНАЯ. Екскурсія в «ПАЛАЦ ПЕЛЕШ – РЕЗИДЕНЦІЯ КОРОЛІВ» (додатково 25 євро + квиток 12): Неймовірної 
краси Палац Пелеш – найдивовижніше творіння людей у долині річки Прахов. Диво інженерії та дизайну, адже архітектура будівлі 
гармонічно і вдало поєднує в собі кілька стилів: французьке рококо, німецьке бароко та англійський ренесанс, а інтер'єри - 
калейдоскоп стилів і декорацій, від краси яких голова іде обертом: тераси прикрашені колонами, статуями та фонтанами, дах - 
стімкими вежами, стіни вкриті шкірою з іспанської Кордови та чорного дерева, стелі заворожують люстрами із кришталю 
Мурано... Палац започаткували німецькі Гогенцолерни, жили румунські Королі, ми побачимо Золотий Зал Королеви Марії – в ньому 
закладена сакральність королівської влади… 
Відвідання ЗАМКУ КАНТАКУЗІНО — де проходили зйомки серіалу Wednesdey (додатково 15 євро + квиток 10). Переїзд на 
ночівлю. 

5 ДЕНЬ Сніданок. Екскурсія по БУХАРЕСТУ: Найбільше місто у Південно – Східній Європі. Головне румунське місто і культурний центр країни, 
"маленький Париж Сходу" завдяки праці французьких архітекторів на початку ХХ ст. Сьогодні він приваблює туристів багатою 
історією, колоритною атмосферою і незвичайними пам'ятками - тут є своя Тріумфальна арка в садах Чишміджіу з романтичним озером 
і архітектурний гігант - палац Парламенту з тисячею кімнат, найважча будівля Європи і другий найбільший адміністративний будинок 
у світі після Пентагону в США. Заглянь до Старого міста з його вузькими вуличками, церквами, історичними пам'ятками та сучасними 
будівлями, як найкрасивіший у Європі книжковий магазин "Карусель світла". А ще обов'язково у гостинних бухарестських кафе 
поласуй традиційними голубцями з пряним фаршем свинини і яловичини, мамалигою з тертим овечим сиром чи 
румунськими бубликами - ковригами - м'якими, гарячими, посипаними маком. Вільний 
час у місті для відвідування Ярмарок. 
ВІДВІДУВАННЯ   НАЙБІЛЬШОГО   АКВАПАРКУ   “THERME   BUCHAREST”   (від   30   євро).   Ночівля. 

6 ДЕНЬ Сніданок. Виїзд додому. 
 

ОСНОВНІ ТАРИФИ: (ціна на 1 людину) 
РОЗМІЩЕННЯ ½ TWIN 

ГОТЕЛІ ПО ПРОГРАМІ 310 
В БАЗОВУ ВАРТІСТЬ В ТАБЛИЦІ ВКЛЮЧЕНО: 
розміщення в готелі зі сніданком; 
екскурсіонне та автобусне обслуговування; 
проїзд в комфортабельному автобусі; 
ДОДАТКОВО ОПЛАЧУЄТЬСЯ: 
страховка 
доп екскурсії 
вхідні квитки в музеї 

 


